



## 《中年好聲音2》進行第二輪海選

# 鄧兆榮參賽念親恩 獻唱悼祥哥祥嫂

香港文匯報訊 (記者 達

里)《中年好聲音2》昨日進行第二輪海選，繼上次有圈中人及其家屬面試後，今次再有孫耀威的細妹孫美賢(Miranda)、已故慈善伶王新馬師曾(祥哥)的兒子鄧兆榮、1993年亞姐並奪得最上鏡小姐的蔡美蘭、葛蘭的孫女周文馨、參選《全民造星III》前哨戰的姜加欣及《超級巨聲》參賽者陳鴻碩等，評審繼續由肥媽、周國豐、張佳添擔任，無綫電視總經理曾志偉中途亦有加入留意面試者質素，而在鄉廠錄影《思家大戰》的李思捷亦有偷時間來觀摩。



◆ 孫耀威的細妹孫美賢專程由瑞士返港面試。



◆ 鄧兆榮表示哥哥鄧兆尊知道他參賽，並取笑他果然是踏入中年。



◆ 1993年亞姐最上鏡小姐蔡美蘭以鄧麗君的歌曲《漫步人生路》參賽。



◆ 評審繼續由肥媽、周國豐、張佳添擔任，無綫電視總經理曾志偉中途加入留意面試者質素。

鄧兆榮以「校長」譚詠麟的歌曲《孩兒》參賽，他表示歌曲令他想到數年前離世的媽媽祥嫂(洪金梅)，所以想借此舞台獻給已離世的父母。

事後他應肥媽要求向父母說話，兆榮說：「我緊張唱得不好，希望有機會感謝父母，到中年有很多感受和回憶，亦想鼓勵兩個仔對父母的愛要感恩。」

兆榮表示哥哥鄧兆尊知道他會面試，並取笑他果然是踏入中年，他說：「我從未參加過比賽，想讓小朋友知道我參加的原因，也希望鼓勵小朋友去了解爸爸媽媽的愛。」兆榮雖然未知能否入圍，但對自己有一定信心，事前曾志偉也不知道他會來參賽，只有譚詠麟知道，並獲對方鼓勵及教他如何演繹歌曲。

93年亞姐最上鏡小姐蔡美蘭以鄧麗君的歌曲《漫步人生路》參賽，雖然她中氣十足並表示因為喜歡唱歌及音樂而來，但她說話和唱歌方式卻被肥媽狠批，像每個字逐一「燉」出來。曾做過麗星的蔡美蘭表示已離開幕前多年，近年更開了音樂室並搞唱歌比賽，她也有鼓勵學生來參加《中年好聲音2》。對於肥媽的批評，蔡美蘭解釋太緊張所致，說：「緊張時個腦就會一片空白，我平時講說話不是這樣，不會放高音去講話。」她表示不會被評語打擊，反而會去改善，能否入圍也沒所謂，最重要是有參與過和真的喜歡音樂。

### 孫美賢 獲胞兄孫耀威教路

孫耀威的細妹孫美賢(Miranda)專程由瑞士返港面試，今天就會離港等候消息，在外國生活多年的她表示一直有留意香港樂壇，覺得首季《中年好聲音》很成功，今次返港參加是想幫自己圓夢，笑道：「小時候家人反對，因為家中已有哥哥做歌星，不用再多一個。」Miranda表示哥哥知道她參賽，更反問她是否要放棄金融業的高薪厚職，她就解釋工作上可以



◆ 山下智久和新木優子合力比心。



◆ 山下智久和新木優子接受香港傳媒訪問。

## 新木優子來港谷新片 山下智久盼自駕遊香江

香港文匯報訊 (實習記者 茉莉) 日本男星山下智久偕女星新木優子前日抵港，宣傳主演新片《看不見聽不見也愛你》，昨日二人出席記者會。二人甫見傳媒，即以廣東話打招呼，合照時更合力比心形手勢，相當親民。

《看不見聽不見也愛你》是改編於韓國人氣漫畫家的網絡漫畫作品《See Hear Love》，由韓國著名導演李宰漢執導，山下智久在戲中飾演後天失明人士，為角色他曾與先天及後天失明的人士見面，了解他們失明後的心境，又試過在家中蒙眼走路，體驗用「盲公竹」，感受失明人士平時的生活。山下自言很欣賞導演李宰漢，加上又可以跟新木優子再合作，因而決定接拍，並認為演繹盲人的角色是個挑戰，也是很難的學習機會，他說：「在片場每日跟導演、新木優子、演技導師溝通，感覺每日都有新發現，因此每日都期待到拍攝現場。」

新木優子片中則扮演先天失聰人士，她在拍攝前特別潛在水底，感受完全「聽不見」的感覺，另外她也需要學習手語和鋼琴。新木稱拍攝時正值日本一二月的寒冷天氣，因此相當辛苦，但當她吃到熱辣辣的飯餸時又會感到好溫暖。

### 欣賞香港靚景 想試美食

這次是山下相隔12年後再度訪港，他表示很開心可以再來香港，亦很高興見到很多粉絲接機，在酒店房也欣賞到香港美麗的夜景。雖然今次只訪港3日2夜，但山下亦希望在港開車兜風，他透露：「之前來港與朋友駕車遊車河，今次都想試吓自己開車。」他又指想品嘗香港的街頭美食，特別是燒賣；而昨晚他亦有出外想到訪拉麵店，但見排長龍只好放棄。

至於新木則是首次來港，她稱抵達機場後便感受到粉絲和傳媒的熱情，又大讚香港景色很美：「很少見到海洋和高樓大廈融為一體！」她同樣希望可品嘗香港的地道美食。

### 看似沒受前隊友捲入性醜聞影響



◆ 吳尊陪子女玩機動遊戲。

網上圖片

香港文匯報訊 台灣男星炎亞綸近日捲入「#MeToo」風波，網紅前男友指控16歲與他交往期間，被迫發生親密關係且未經同意拍攝私密影片甚至外流，炎亞綸將面臨被起訴。事件引起轟動，不少人都憶起炎亞綸多年前所屬的組合「飛輪海」，而身為「飛輪海」成員之一的吳尊近日來港，並被網民拍到他與太太、女兒Nei Nei和兒子Max暢遊香港主題樂園，一起玩機動遊戲享天倫，似乎沒受前隊友的醜聞影響。



◆ 吳尊一家在香港被網民偶遇。

網上圖片

## 與吳偉豪首次父子檔拍劇 吳大強嗌緊張 靠兒帶入戲

香港文匯報訊 (記者 達里) 吳偉豪、吳大強、陳曉華、游嘉欣等人昨日為新劇《非常檢控觀》拍攝外景，亦是吳大強與吳偉豪首次父子檔上陣拍劇。劇情講述吳偉豪是孤兒，自小到大由吳大強飾演的孤兒院院長照顧，長大後的吳偉豪帶陳曉華來找院長，兩父子一齊唱歌彈給他給小朋友聽，結果惹來本身喜歡吳偉豪的游嘉欣不滿。

對於首次父子檔拍劇，吳大強笑稱終於等到今天，他坦言心情比兒子更緊張，因為他向來都是唱歌為主。吳偉豪就笑道：「我都緊張的，因為爸爸唱歌比我好，如果拍劇也比我好，我就沒有工作做了。」吳大強表示對兒子充滿信心，期待兒子帶領他入戲。至於角色是否為大強度身訂做，他表示不清楚，會盡力做好自己的第一次，希望達到監製和導演的要求。吳大強表示未埋位時有觀察其他人拍攝，得知平時一個鏡頭原來要拍很多次，不像唱歌練排一次就可以。笑指吳偉豪是「師兄」可以教爸爸演戲，他說：「不用，我對爸爸有信心，而且人生經驗豐富，做戲說不定比我更好。」大強開言就笑稱要讓兒子看他NG和講對白時「食螺絲」。

劇中演繼母的陳曉華表示被「渣男」何廣沛害得很慘，笑稱拍完此劇會不再相信男人，而她每次見吳偉豪與游嘉欣談情時都剛巧在場，結果令嘉欣誤會呷醋。游嘉欣表示除了有爭風呷醋的場口外，與吳偉豪也有不少親熱戲，只剩一場激吻戲未拍攝，相信電視尺度有限也不會太激烈。

### 對兒子們各有成就感欣慰

另外，吳大強接受香港電台節目《舊日的足跡》訪問，分享自己對幾名兒子事業

各有所成的感受。他說：「我四個兒子名字的最後一個字分別為『諾』、『言』、『豪』、『傑』，是我對他們的期望。我當過輔警，太太任職懲教處。我們住宿舍，家中非常守紀律。當年老大考消防隊長，我曾經好擔心。他畢業不久，牛頭角大火事件傳出有消防隊長出事，他也在現場。我打電話給他又無人接聽，幸好最終都找到他。」他續說：「老二要做飛機師，我認為那是不切實際的夢想，但剛巧遇上國泰招募機師，他過了很多關，終於在澳洲畢業，還代表同學致謝辭，我感到好驕傲。他做了飛機師，讓我享有乘機優惠。現在是收成期了，可惜又遇上疫情，我暫時還未坐過由他駕駛的飛機。他和《衝上雲霄》的飛機師不是絕對雷同，但也有些相似。」

談到加入演藝圈的三兒子吳偉豪，吳大強稱兒子入行時未夠18歲，他並不擔心兒子沒有一炮而紅，因為兒子跟同期同學相比，表現也算令人滿意。他替兒子獲頒「飛躍進步男藝人獎」感到非常開心。「幸運地去年他參演的劇集讓他有發揮的機會，自此之後他更有信心。在這個圈一定要學習他人的演技，不一定要像發哥(周潤發)或華仔(劉德華)，但要努力去做。」



◆ 右起：吳偉豪、吳大強、游嘉欣和陳曉華昨日為《非常檢控觀》拍外景。



◆ 劇情講述吳偉豪是孤兒，自小到大由吳大強飾演的孤兒院院長照顧。